

Baja Ujság

Tek.

Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára

Budapest

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:
BAJA, GROF ZICHY BODOG-TER 8. SZÁM.
Telefonszám: 45. Posta cím: Baja, 18 postafiók.FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEFELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2.40 fillér,
NEGYED ÉVRE 7 P. EGÉSZ ÉVRE 26 P

A szekszárdi beszéd

Mi a magyar gazdátársadalom nagy problémája?

Ezt a kérdést vetette fel és világította meg Gömbös Gyula miniszterelnök szekszárdi beszédében. Többrendbeli közérdekű, nemzeti kérdést fejtetett ki a miniszterelnök Tolnamegye székhelyén, de különösen nagy súlyt vetett arra, hogy megvilágítsa a mezőgazdaság nehéz helyzetét és megjelölje azokat a feladatokat, amelyek a gazdasági válság folytán a kormányra, de minden gazdasági ágazatra is hárulnak.

A gazdátársadalom érdeke most nem annyira a természetes, mint inkább az értékesítés körül csoportosul. Ennélfogva a kormány elsősorban az értékesítésre fordítja figyelmét. Tudjuk jól, hogy a kormány milyen erőfeszítéseket tesz abban az irányban, hogy a magyar mezőgazdasági termények számára biztos piacot szerezzen a külföldön. De éppen ebben a tekintetben a történelemben eddig példátlan nehézségekkel találkozunk. A világháborút követő korszakban, főképpen a szerencsétlen békeszerződések folytán, az általános bizalmatlanság következtében, amelyet a békeszerződések élesztettek ki, amelyben mindenki hadakozik mindenki ellen és amely voltaképpen a háború folytatását jelenti — gazdasági téren gazdasági fegyverekkel.

A miniszterelnök szekszárdi beszédében rámutatott arra, hogy hasztalan kínáljuk a magyar árut, a külföldi államok elzárkóznak, önellátásra rendezkedtek be s magas várfalakat állítanak a magyar kivitel útjába. A magyar kormány minden lehetőséget megragad, hogy körülöttünk lévő államokkal, de a távolabb eső államokkal is rendszeres kereskedelmi szerződéshez jusson. De az európai államok — a gazdasági válságunk általánosan érezhető súlyos kihatásai mellett is — meg mindig nincsenek athatva az egymásra való bizalmatlanság érzetétől s a magyar föld kiülő termékei nem tudnak megfelelő külföldi piacokhoz jutni.

De a miniszterelnök ebben a beszédében megmagyarázta azt is, hogy agrárpolitikus léte miatt ment el az OMKE és a GYOSZ érdekeltségének gyűlésére. Azért ment oda, mert azt tartja, hogy jó a gazdák-

nak, ha az iparos és a kereskedő megérti a gazdák kívánságait.

Ezt meg kell értenie mindenkinek, aki a gazdátársadalom érdekeit helyesen fogja fel. Fontos nemzetgazdasági érdek fűződik ahhoz, hogy minden gazdasági ágazat, mezőgazdaság, ipar és kereskedelem harmonikus tevékenységet fejtsen ki és az érdekek kölcsönhatásában éljen egymással. De fontos ez különösen a nemzeti egység szempontjából, amely megköveteli minden magyartól, hogy ebben a nehéz helyzetben mélyen átértse a sorsközösséget, amelyben mindannyian élünk. Ezért figyelme-

tetett a miniszterelnök Szekszárdon arra, hogy ne hadakozzunk egymás ellen, a kuriák testvérei egyetértésben éljenek a másikkal, a bogárhátú házakkal s mindnyájan, akiknek élete és sorsa a csonkaország életéhez és sorsához fűződik, emelkedjenek fel az egyetemes nemzeti érdekek megaslátára.

A hitel kérdése is rendkívül fontos mezőgazdasági érdeket érint. A miniszterelnök ezért nyomatékosan kiemelte szekszárdi beszédében, hogy a hitelnek olyannak kell lennie, hogy megsegítse a gazdát. De hozzátette a miniszterelnök, hogy ha a hitel-

nyújtás szándéka és feltétele olyan, hogy vele a gazdát tönkre lehet tenni, akkor a kormány kötelessége, hogy rácsapjon az ilyen kézre.

Kittünik ezekből újól, hogy a kormány szerves elgondolásban és tudatos tervszerűséggel tekinti át az ország gazdaságának egész területét. Minden gazdasági ágazatot istápolni, segíteni és erősíteni iparkodik. De legfőbb gondját a mezőgazdaság helyzetének javítására fordítja. A mezőgazdaság mindenrendű érleket a legmelegebb figyelemmel kíséri és lelkiismeretes gondozásban részesíti.

Baranyi főispán váratlan megbetegedése miatt később lesz Baján az installáció

Bácsbodrog vármegye és Baja város ujonnan kinevezett főispánjának váradi és micskei Baranyi Tibornak főispáni stánumába való iktatását mind a megye mind a város törvényhatósága május 30 án akarták megtartani. Az installációs ünnepségre az előkészületeket már mind a két törvényhatóság megtette és megápitották a kettős installáció teljes programját is.

A beiktatási ünnepnek váratlanul sajnálatos akadályát támadt. A város és a vármegye vezetői értesítést kapott, hogy a főispán hirtelen megbetegedett.

Ugyanis Baranyi Tibor főispán kedden Baján volt, ahonnan este

betegesen érkezett vissza. A főispán állapotáról az orvosi vizsgálat után a következő jelentést adták ki:

— A főispán egy év előtti súlyos műtétjének következtében a gyomorbélhuzamok fokozottabb érzékenysége áll fenn. Dietikus hibák történtek, amelyeknek következményeképpen fellépett hevenyjellegű gyomorbélhurta miatt bajai útját megszakította, visszatért Szegedre és 8—10 napig a szobát kell őriznie.

Mint hogy a baj komolyabb természetű az installációt el kellett halasztani s így Baranyi Tibor főispán bajai beiktatása minden valószínűség szerint június első felére marad.

A bajai kommunisták a pécsi vizsgálóbíró előtt

Krauszt és Cikovszkit előzetes letartóztatásba helyezték. — A bajai kommunisták beismerték, hogy résztvettek titkos összejöveteleken és vörös sejteket szerveztek. — A környéket megtisztítják a kommunista elemektől

Pécs, május 26.

Mint a Bajai Ujság már jelentette, a Bajáról Pécsre szállított kommunista agitációval gyanúsított egyének kihallgatását kedden és szerdán megkezdte a pécsi ügyészség. A bajai

gyanusítottakkal egyidőben megkezdtek a dunántúli gyanúsítottak kihallgatását is. Kedden Bajáról hét kommunistát kísérték be a pécsi ügyészségre, ezek a következők:

Döményi József 39 éves szoba-

festő, Böhm Ferenc 32 éves fakeskedő, Bayer János 30 éves ujságár, Mayer János 42 éves asztalos, Zsivánovits János 39 éves szítás, Babinecz Gyula 30 éves kőszobrász és Diczendi József 33 éves hentes.

A gyanúsítottak beismerték, hogy résztvettek titkos összejöveteleken, lázító tartalmu nyomtatványokat kaptak, azokat terjesztették, sejteket és vörös védőrséget szerveztek Baján és Bajaszentistvánon. A keddi kihallgatás után az ügyészség valamennyi gyanúsított előzetes letartóztatásba való helyezését indítványozta a vizsgálóbíróknak.

Ugyancsak kedden és szerdán hallgatta ki a Pécsre átszállított Krausz Vilmos 25 éves magánhivatalnokot és Cikovszki István 23 éves asztalossegédet Szendrődny Rezső kir. vizsgálóbíró. Mint Pécsről jelentik, a gyanúsítottak beismerték, hogy tevékeny részt vett a bajai és bajaszentistváni vörös mozgalom kiépítésében. Eleinte csak mint népszerű párttagot kezelték, mert nem bíztak benne, később azonban már rábízták a bajaszentistváni szervezkedés vezetését.

A vizsgálóbíró kérdésére Krausz elmondotta, hogy nem meggyőződéses kommunista, csak azért vállalt szerepet, mert remélte, hogy pénzhez fog jutni.

Cikovszki elmondotta, hogy Baján vezetőszeretpet vitt a kommunista szervezkedésben s Krausz Vilmost is ő szervezte be. Azt is elismerte, hogy több alkalommal járt Budapesten és ott

ismeretlen egyénektől utasításokat és nyomtatványokat kapott.

A kihallgatás után Szendrődy kir. vizsgálóbíró Krauszt és Cicovszkit előzetes letartóztatásba helyezte.

A pécsi ügyészségre már napokkal ezelőtt bekisért hét bajai kommunista kihallgatását ma egész nap folytatja.

De nemcsak Baján és környékén hanem Zalában és Tolnában is eddig szinte példátlan tömeges letartóztatások történtek és több, mint 100 egyén ellen indult meg a bűnvádi eljárás.

A nyomozó hatóságok gyökeres tisztító munkát végeznek és megteszik a megtorló lépéseket mindazok ellen, akik lelketlen bujtatóknak eszközeiként szembefordulnak a nemzettel és társadalommal.

A nyomozás természetesen tovább folyik, mert a szálak Budapestre vezetnek. A fővárosban működik a magyarországi kommunista központ, amely pénzzel és nyomtatványal látja el a vidéki szervezőket. Most, hogy az Alföld után a Dunántulon is leleplezték a vörös mozgalmat, remény van arra, hogy a budapesti vörös vezérek is rendőrkékre kerülnek. Ha ez sikerül, úgy hosszú időre elejét veszik a hatóságok a további agitációs lélekmérgezésnek.

Ennek az érdekében a pécsi ügyészség állandó összeköttetést tart fenn a budapesti főkapitányság politikai csoportjával, amely a vidéki nyomozások adatai alapján már keresi a titkos fővárosi kommunista központot.

Gróf Zichy Gyula érsek Baján és Szentistvánon

Gróf Zichy Gyula kalocsai bícsi érsek (bármakörutjának legutóbbi megállója, Bajaszentistvánon ma délelőtt folytatta le a bérnifalást.

A főpap szerdán délután Mária-könyvére látogatóit és megtekintette az átalakított kegytemplomot. M legelismeréssel nyilatkozott az ott látotakról, a kegyhelyen történő nagyarányú újítások teljes mértékben elnyerték tetszését.

Amint a Bajai Ujság közölte is, az érsek bajai programjában szerepelt a Rókus temetőben végezett szép építkezések megtekintése is. A főpap itt is nagy érdeklődést mutatott és tetszését nyilvánította, valamint megnézte a nemrégiben restaurált Kálvária-templomot is.

Gróf Zichy érsek tegnap délután zelt Bajára. A templomban, ahol szamu közönség és valamennyi középiskola ifjúsága várta, áldást adott és megtekintette Éber Sándor festőművész Jézus Szíve képét. A templomból a főpásztor a reálgimná-

ziumba ment, ahol dr Tordai Ányos igazgató üdvözölte s a főpap a cserkészek sorfala között nézte meg az épületet, különösen a nagy díszterem s az ott látható művészi freskó kelettel fel érdeklődését.

A plébánián a bajai papság tisztegett a főpap előtt ezután az érsek és kísérete Szentistvánra ment. Gróf Zichy Gyula érsek kíséretében voltak. Dr Mosonyi Dénes kanonok, dr Tancos Gyula kanonok, dr Goczlik Kálmán apátplébános, dr Ilyas József, dr Szabovljevics Dusan alispán dr Borbíró Ferenc polgármester, Trenka Kálmán rendőrtőtanácsos, dr Zsigmond Gyula főszolgabíró. Az érseket Szentistvánon óriási számú közönség, a helybeli papság, az értelmiség az iskola ifjúsága várta. A leventezenekar üdvözölje után a főpap a templomban litániát tartott. Megvizsgálta a templomot, az iskolát is meglátogatta.

A bérnifalási ünnepség ma délelőtt folyt le, utána a főpap plébános ebédet adott a főpap és kísérete számára.

„A gyermekek keresztes-hadjárata”

Szabadtéri előadás a pécsi dóm előtt

Irta: DR. GÁLOS LÁSZLÓ.

(folytatás.)

Maga a zenei legenda négy tételből áll. Az első tétel: az indulás. Egy flandriai város éjszakája, melyben egyszerre csak megszólal a magasságbeli hang: Menjete Jeruzsálembe! A főhívrásra gyermekkarok felelnek, majd átveszi szerepét a kis vak fiú: Alain és kis társnője: Allys. A gyermekek lelkes dalába drámai erővel szól bele az atyák intése, mely ijeszt és az anyák siró, panaszos marasztalása. A magasságbeli hangnak új szavára megszólal a gyermekek ajkán a zarándokének, a tételt az édesanyák megható renek imája tejezi be a távozókért.

A második tétel a szárazföldi ut. Hangokkal festett gyönyörű tavaszi mező, bájos, változatos vidék zenei rajza vezeti be a második tételt. Majd felhangzik hol a gyermekek, hol a kis vezetők hangja és az uralkodó motívum: a zarándokének.

A harmadik tételt a tenger zenei varázsa és költészete tölti ki csodálatos finom érzékű romantikával, mely mint zenei aláfestés és háttér végigvonul az egész harmadik részen. A tenger látásakor felcsendül a gyermekek üdvözítő dala, mellyel a tengert köszöntik. Az üde gyermekkarokat hatásosan váltja fel a matrózok sötét tónusu kórusa, mely hatalmas hajós jelszókkal hívja beszállásra a gyermekeket. A harmadik tétel talán az egész mű legszebb része, a zene a hullámok ringó játékát mesterien szemlélteti, a dallamok befejezetlensége a folytonos utat szemlélteti, a dallamok befeje-

Borzalmas feleséggyilkosság Dávodon

Rohamkészel szurtale hűtlen feleségét, azután önként jelentkezett a községhezán

Dávod, május 24.

(Dávodi tudósítónk jelenti.)

Ma reggel fél 8-kor nagy riadalom támadt a faluban annak hírére, hogy Gyenis István agyonszurta fiatal feleségét. A fiatal házaspár mar több mint egy éve különváltan élnek. Férje már többször kérte, hogy menjen hozzá vissza, ő azonban nem volt hajlandó férjével együtt élni. Közben a szemrevaló asszonyka ismeretségeket kötött más férfakkal. Így megismerkedett egy nagybaracska legénnyel, akivel elhatározták, hogy összeállnak. Ma délelőtt költözött volna át az asszony Nagybaracska, azonban megakadályozta őt ebben a borzalmas halál. Férje ugyanis tudomást szerzett

felesége szándékáról, s ma reggel berontott hozzá egy élesre fent rohamkészel s azt egészen a markolatig kétszer beledölte felesége hatába, aki néhány másodperc alatt ki is szenvedett. Utána férje elment a községhezára és bejelentette, hogy megölte a feleségét. A gyilkos férjet a csendőrség őrizetbe vette.

Az erkölcsi lezüllet, a hitetlenség s az ezek nyomában járó elvadulás minden nap eljátsza a maga szomorú tragédiáját. Olyan olcsó lett manapság az emberélet, akár csak egy haszontalan állaté s rémülve kell látnunk, hogy nemcsak a városokban, de már a falukban sem irtóznak az embervértől.

Az összes fizetéscsökkentések megszüntetését, a női munkaerő mellőzését, az álláshalmazások megszüntetését, az elsőrendű élelmickek árának leszállítását kéri a kistisztviselők a kormánytól

A Segédhivatali Tisztviselők Országos Szövetsége emlékirattal fordult a kormányhoz és abban számos kérést terjeszt elő. A kérések egy része olyan, amely az államháztartást anyagilag nem terheli, másrésztük viszont az állami költségvetést is érinti. Az emlékirat aláírói az előbbi kéréseknek mielőbb való teljesítését kéri, az utóbbiak tekintetében pedig megelégszenek az ország pénzügyi helyzetének javulásához igazodó fokozatos teljesítéssel.

Kéri az 1933/34 évi állami költségvetésben az összes eddigi fizetés-csökkentéseknek generális intézke-

déssel való megszüntetését és ha ez nem volna lehetséges, az elvont családi pótlékok és lakaspénzek visszaadását. Kéri a nyugdíjrevízió megoldásának elhalasztását, a matematika kérdésnek pihentetését, a diplomás segédhivatali tisztviselőknek, kezelőknek és díjnokoknak a fogalmazói szakra való átminősítését, a nőkérdés szociális irányu megoldását, úgy, hogy a női munkaerő felvételét a jövőben a lehető legszűkebb körre korlátozzák, azután a hivatali minősítések teljes nyilvánosságát, a leépített segédhivatali tisztviselőknek más közhivatalba való

zettelensége a folytonos utat érzékelteti. Sok ponton nagyon emlékeztet Wagner: Bolygó Hollandiájára, melyben a tenger minden költészeti zenébe fejlik ki. Az esti csillag feljöttekor egy öreg tengerész (remek bariton szóló) elmondja a csillag legendáját, mely az Ur Krisztus születésekor ténylet először és halálakor homályosult el. A tételt a tengeri este gyönyörű zenei rajza fejezi be.

A negyedik tétel a tengeri vihar. Az előbbi tétel utolsó motívumából lassu fokozással épül fel a vihar zenei rajza, mely folytonosan erősödik egészen a vizek tomboló orgiájáig. Nagyszerű a matrózok és a gyermekek imája a nagy viharban: de profundis... A hajótörésben csoda történik: a vak fiú Alain visszanyeri látását és látja az őket váró mennyei Jeruzsálemet. A vihar zajába alleluja vegyül, végül pedig

az eg királyának Krisztusnak fogadó szava hangzik fel: Engedjeteek hozzá jönni a kisdedeket.

A nagy zenei legenda előadása mindenképpen óriási feladat úgy a karokra, mint a szólistákra nézve. A szólisták: a krónikás (tenor), a két gyermek Alain és Allys (szoprán), az öreg matróz (bariton). A zenekar feladata igen nagy, interpretálja a szereplők érzéseit sőt hallgatas t is, adja továbbá a környezetet plasztikus képét. Meghallgatása igazi művelzet, hangulatos gazdagodás és lehet mondani, szinte vallásos élmény.

A mű öt ízben kerül esti előadásra. Az egyes tételek előtt choreo grafikus mozgásművészeti mozdulat-kórusok nyújtják a következő kép plasztikus színes rajzát. A kórus tagjai, a szólisták korhú ruhákban énekelnek. A világitási effektusok és a dómter kitűnően ható kerete, mint látványosság is érdemes lesz a megtekintésre. (Vége.)

fokozatos elhelyezkedését, a hivatalos időnek egyfolytában való megállapítását és a teljes vasárnapi és ünnepnap munkaszünet bevezetését, a nyári szabadságidő egységességét, a tisztviselői betegsegélyezés reformját, az álláshalmozások és a családi pótlék kivételével mindennemű pótlékrendszer megszüntetését, az úgynevezett szociális élelmicikkek árának leszállítását, a magyar javaknak a társadalom minden rétegére kiterjedő kiegyenlítő jellegű elosztását, végül a külföldre távozott tőke súlyos megadóztatását.

Elsőáldozási ünnepek a bajai templomokban

Áldozócsütörtökön négy bajai templomban volt elsőáldozási ünnepség. A zárda templomában a hagyományos elsőáldozás alkalmából a sok kicsi fehér fátylas kislányok nagy ünnepére virágdíszbe öltözött az oltár és a rózsaszín koszorús tavalyi elsőáldozók gyertyás sortala között járultak először Jézuskához. A kislányok utána pompás reggelit kaptak.

A Szenferencrendi plébánia templomában is tegnap áldoztak először a Szent Antal utcai és Vöröskereszteri iskola kis növendékei, akiket a bajai női Harmadik Rend kítűnő és gazdag reggelivel vendéglélt meg. A sok izletes dologból még a régebbi áldozók is részesültek.

A gyakorló iskola növendékeit a kiscsávolyi Jézus Szive templomában tartották elsőáldozási ünnepüket utána megvendéglélték őket.

A szentistváni plébánia templomában is tegnap volt az elsőáldozás. A községi és a külleleki Marton szállási iskola elsőáldozó növendékeinek is Logó Pál plébános adott szeretetreggelit.

Mit szállíthat Jugoszlávia Magyarországnak

A magyar-jugoszláv kihágymegállapodás értelmében a jugoszlavok a következő árukat szállíthatják Magyarországra:

100 tonna almát, 50 tonna szilvát, 300 tonna diót héjában, 45 ezer tonna tűzifát, 4800 tonna faszenet, 2000 tonna bányafát, 2500 tonna lombfát, 4800 tonna málát, 16.000 tonna puhafát, 360 tonna calcium-carbidot, 20.000 tonna faszöveget.

A gyümölcszállítmányokat szeptember és március között, a fakontingenst pedig fél évenként kell lehozni. A ki nem használt kontingenst minden hónapról át lehet vitélezni a következő hónapra.

Júniusi testnevelési tanfolyamot rendez a Testnevelési Főiskola középiskolai tanárok és elemi iskolai tanítók részére

A közoktatásügyi miniszter megengedte, hogy a Testnevelési Főiskola június 26-tól július 16-ig kö-

zépiskolai tanárok és tanárnők, valamint elemi iskolai tanítók és tanítók részére tanfolyamot rendezzen amelyen az iskolai testnevelés köréből a modern gimnasztikai módszereket a ritmikus tornát, a szabadtéri atlétikai sportokat, a sportszerű és iskolai játékokat és a néptáncokat ismeresse. A résztvevők az elméleti előadásokat közösen hallgatják, míg a gyakorlati tanítás nemenként és iskolatípusonként külön csoportban történik. A résztvevők a tanfolyam tartama alatt a főiskola internátusában kedvezményes elszállásolást és ellátást kapnak.

HIREK

Bajai Kis Naptár

Május 27-én

délután 4 órakor a tanítónőképző előadása a zárdában.

Este 9 órakor ájtatosság a háborús hősi halottakért a kegyuri templomban.

Május 28-án

dél előtt szentmise a hősi halottakért a templomokban.

d. u. 6 óra 50 perckor kegyelet staféta.

d. u. 7 órakor hősi emlékünnepe a Szent István téren.

este 9 órakor táborút a Szent István téren.

Június 3-án

este 9 óra Ciszterci Öregdiákok estélye a Központban.

Június 4-én

d. e. 10 órakor a Ciszterci Öregdiákok miséje a kegyuri templomban. d. e. fél 11 órakor Ciszterci Öregdiákok emlékeztetése elhunyt tanáraikról és társaikról a gimnáziumban és temetőknél.

d. u. 1 órakor Ciszterci Öregdiákok bankettje a Központban.

— **A pécsi ünnepi hét műsora.** A napszabásu ünnepi események pontos naptárával kapható az Új Életben.

— **Felhívás a frontharcosokhoz.** A május 28-án délután 7 kor meg tartandó Hősök emlékünnepe a Frontharcos Egyesület zászló alatt vonul fel. Kérjük a tagokat ezuton is, hogy a felvonulásban minnél számasabban vegyenek részt. Gyülekezés fél 6 kor a Bányavetési helyiségben. (Kis Bárány) Elnökség.

— **A zárda tanítónőképzőjének előadása.** A zárda tanítónőképző intézetének önképzőköre holnap, szombaton délután 4 órakor műsoros előadást rendez. A tizenöt számból összeállított műsor élvezetes tartalmas délutánt ígér a növendékek tudásuk és művészi készségük javát fogják produkálni és joggal számítanak a nagyon érdeklődő közönség elismerésére is. A felülfizetéseket az Önképzőkör céljaira fordítják. Műsormegváltás 50 fillér.

— **A június 14 és 15-iki „Képzelt beteg”** előadása csupa meglepetést tartogat a bajai közönség számára. A doktoravatási babatánc, melyet Augusztiny Lujza tanárnő tanít be, külön látvánosságnak ígérkezik. A szereplők névsorát leközelebbi számunkban közöljük.

— **Iskolai ünnepek és színelőadás Érsekcsanádán.** Megható, kedves ünnepek s jól sikerült színelőadás élvezetében volt része Áldozó csütörtökön az érsekcsanádi katolikusságnak. Dél előtt az anyák emlékének hódoltak szép versekkel, jelenetekkel és énekszámokkal az első áldozók, kik az örvendetes nap emlékére Leszich István plébános áldozatkészségből gyönyörű szentképeket és pénzjutalmat kaptak, az előadást rendező Silissy Lajos igazgató neje pedig minden egyes áldozót szeretetreggelivel és egy egy csomag cukorkával ajándékozott meg. Este a kath. ifjúság tartott színelőadást. Wikkert István tanító betanításával a „Sárga csikó” népszínmű került bemutatásra. A hónapokig tartó fáradságos munka meghozta gyümölcsét: a szereplők ügyes mozgásukkal sikerre vitték a darabot, a játék sok elismerést váltott ki a közönség soráiban.

Bábszínház Baján

Érdekes előadások lesznek szombaton és vasárnap délután az Uránia

Mozgóban. Az Első Magyar Marionett Színház látogat el ide országos körútján, hogy bemutassa ezt a sajátságos ősi művészetet, amely Olaszországban emelkedett klaszikus magasságba. A Magyar Bábszínház olasz hatás alatt létesült Bábszínház, de egy pillanatig sem szabad ezzel a névvel kapcsolatban valami városligeti Paprika Jancsira gondolni. Negyven művészi báb játszik, énekel, táncol, amelyek Körmenyi magyar szobrászművész alkotásai. A szöveget Csordás György, Cs. Nagy Ila és Várnai János a szegedi színház tagjai mondják. Szombaton délután fél 3 és 4 órakor, tanuló ifjúságnak, vasárnap fél 3 órakor pedig a felnőttek és a gyermekvilág részére lesznek előadások, amelyekre a szépet szerető felnőtteket és különösen a gyermekeket, kiknek felejtetetlen mulatság lesz ez az előadás, szeretettel meghívja az igazgatóság. Belépődíjak 50, 30 és 20 fillér.

SPORTHIREK

Pécs—Faja válogatott 3:2 (2:1)

A bajai csapat szenzációsan játszott. A csapat legjobb embere Mándics volt. Kitűnő volt még Kámán és Tadiés.

A céllövők is nagy győzelmet arattak Pécsen.

URANIA

Május 27-én, szombaton délután 6, fél 9.

Május 28-án, vasárnap d. u. fél 4, 6, fél 9.

A Nero év legnagyobb németül beszélő filmje

A szerelmes ördög

Egy fegyverlázadás története 14 felvonásban.

Ragyogó szereposztás:

HEINRICH GEORGE, DITA PARLO, EGON V. JORDAN, GUSZTAV DIESSL, ANTON POINTNER.

Burleszk és Híradó

kiegészítés.

Papák! Mamák! Figyelem!

Vasárnap d. u. fél 3 órai kezdettel Magyarország egyetlen művészi

b á b s z i n h á z a

egyetlen előadást tart.

Apró hirdetések.

15 szőlő 80 f., minden további szőlő 2 f

Gyermek mellé egészséges, rendszeres leányt felvesz Méntelepi állatorvos. Kölcsei-utca 32.

1 pár evezős kétszemélyes könnyű dubió eladó. Megtekinthető: Bem József utca 22 alatt.

3 szobás lakás minden mellék-helyiséggel kiadó. Cím a kiadóban.

Csinosan berendezett butorozott szobát keresek a belvárosban. Cím a kiadóban.

Szabadjézből eladó a Kazinczi utca 3 és Perc utca 4 számú ház. Felvilágosítást ad dr. Mészöly Miklós ügyvéd.

Drescher-féle házban (Arany János utca 2) lakás, butorozott szoba, üzlet, raktár, pince helyiség kiadó.

Levélpapírok nagy választékban kaphatók az Új Életben.

Egy kifogástalan állapotban levő 2 pár evezős fehér, bordás balatoni csónak eladó. Érdeklődni lehet Köztisztviselők tizletében.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „ÚJ ÉLET” R.-T. könyvkereskedésében

Baja nyári menetrendje

Érvényes 1933. május 15-től.

Érkezés		H o n n a n ?	Indulás		H o v á ?
óra	perc		óra	perc	
7	09	Gara	4	40	Hercegszántó
7	25	Ujdombovár	5	20	Gara
7	32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
9	26	Pécs, Budapest	8	00	Ujdombovár, Sárbogárd, Bpest
10	39	Szeged, Kiskunhalas, Bácsalmás	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest
13	25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10	40	Bátaszék Pécs
13	48	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás	14	03	Bátaszék, Ujdombovár
14	33	Ujdombovár	14	43	Hercegszántó
16	52	Pécs, Bátaszék	14	48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
18	03	Gara	15	05	Gara
18	27	Hercegszántó	15	55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
18	42	Bpest, Kiskunhalas, Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	16	59	Bácsalmás, Kiskunhalas, Szeged
20	26	Bátaszék	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21	44	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
22	58	Bpest, Sárbogárd	21	59	Bátaszék, Ujdombovár, Bpest

Stopp!

UTRY - nál

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál	— — —	P.	3.50
1 drb. csomagtartó finom	„	„	1.60
1 „ kakuk csengő	—	„	1.60
1 „ lábpumpa	— —	„	2.10
1 „ Bosch dinamó reflektorra	—	„	9.20
1 pár nadrágtartó prima	—	„	0.24
1 drb. küllő	— — —	„	0.05
1 „ Emergő kerékp. köpeny	—	„	6.50
1 „ „ „ belső	„	„	1.60
1 pár kormány foggantyú	„	„	0.46
1 garn. sárhányó készlet	„	„	1.76

Emeleti ház belvárosban

2 szoba és mellékhelyiségekből álló két lakással, Tóth Kálmán u. 18/a szám alatt

eladó.

Dr. Nicolaus Béla ügyvéd.

Sajat gyártmányu

jégszekrények kiváló minőségben

beszerezhetőek

UTRY - nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon: 280.

HUG. GUERLAIN RADIA

puvert és kölnivizet használ. Tökéletes minőség!

Francia izlés!

Utolérhetetlen összetétel!

RADIA

Üdit!

Szépít!

Fiatalt!

A Radia puder lehetőseztü finomsága rendkívüli tapadó képességénél fogva különösen érzékeny mitesszeres arcobőrtek részére nélkülözhetetlen.

Bajai egyedárusító:

Városi Drogéria Baja

Kérjen ingyen mintát!

Gyümölcsfa permetezőszerek

megbízható minőségben és olcsó ár.

Vásároljon

az

„ÚJ ÉLET”-ben.

Eladó ház!

Lőkert sor 34 számú (Gulánszky-féle) cserepes lakóház 214 négyzetgöb területtel szabad kézből — vagy az 1933. május 29-én megtartandó önkéntes árverésen igen előnyös feltételek mellett eladó. A házra bekebelezett 2000 pengő bankteher átváltható. Felvilágosítást ad:

Dr. Fehérváry Dezső

kir. közjegyző.

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGYSZÁLLODA

1 perc a Keletipályaudvartól.



Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba hideg-meleg folyóvízzel, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű olcsó étteremmel. **Napi pensio P. 10.**

A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

MINDEN HAZTARTASBAN

NÉLKÜLÖZHETETLEN

A MA SZAKÁCSKÖNYVE

2000 RECEPT, DIÉTÁS ÉTELEK, OLCSÓ ÉS GYORSAN KÉSZÜLŐ ÉTELEK, WEEKEND FŐZÉS, NYERS ÉTELEK

DANTE KIADÁS

ÁRA: 4.90 P

Összeállította: Z. TÁBORI PIROSKA. — Kapható:

AZ ÚJ ÉLET R.-T.

KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSÉBEN. BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.